Fiche ……
Connaissance des nombres
Fr24


Produit d’écritures fractionnaires


(Entraînement 1 Effectue les calculs suivants sans simplification et avec la calculatrice 

A=  EQ \f (2;3) (  EQ \f (3;7) 

A = EQ \s\do1(\f(2 ( 3;3 ( 7))
A = EQ \s\do1(\f(6;21))
B= EQ \s\do1(\f(5;7))  ( EQ \s\do1(\f(13;5))
B = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
B = EQ \s\do1(\f(......;......))
C = EQ \s\do1(\f(4;7)) ( EQ \s\do1(\f(3;4))
C = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))
D = 7 (  EQ \f (9;7) 
D = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
D = EQ \s\do1(\f(......;......))

(Entraînement 2 Effectue les calculs suivants avec simplification et sans la calculatrice 
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A=  EQ \f (2;3) (  EQ \f (3;7) 

A = EQ \s\do1(\f(2 ( 3;3 ( 7)) 

A = EQ \s\do1(\f(2;7))
B =  EQ \s\do1(\f(5;7))  ( EQ \s\do1(\f(13;5))
B = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
B = EQ \s\do1(\f(......;......))
C = EQ \s\do1(\f(4;7)) ( EQ \s\do1(\f(3;4))
C = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))
D = 7 (  EQ \f (9;7) 
D = EQ \s\do1(\f(…… ( ……;…… ( ……))
D = EQ \s\do1(\f(......;......))

E =  EQ \f (4;11) (  EQ \f (11;7) 

CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \f (3;4) 
E = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
E = EQ \s\do1(\f(......;......))
F =  EQ \f (3;5) ( EQ \s\do1(\f(3;4)) ( EQ \s\do1(\f(5;4))
F = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
F = EQ \s\do1(\f(......;......))
G =  EQ \f (3;2) (  EQ \f (2;5) (  EQ \f (5;3) 
G = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
G = EQ \s\do1(\f(......;......))
H = 5 CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(3;8)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(8;5))
H = EQ \s\do1(\f(…… ( …… ( ……;…… ( …… ( ……))
H = EQ \s\do1(\f(......;......))
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(Entraînement 3 Effectue les calculs suivants et donne le résultat sous forme d'une fraction simplifiée  ( commence par décomposer le nombre écrit en gras et simplifie avant de faire le calcul si c'est possible) :

A =   EQ \s\do1(\f(4;5)) (  EQ \s\do1(\f(15;7))
A =  EQ \s\do1(\f(4 x …… x ……;…… x ……))
A =  EQ \s\do1(\f(......;......))
B =  EQ \s\do1(\f(3;7)) (  EQ \s\do1(\f(5;6))
B = EQ \s\do1(\f(…… x ……;…… x …… x ……))
B = EQ \s\do1(\f(......;......)) 
C = EQ \s\do1(\f(14;3)) (  EQ \s\do1(\f(11;21)) 

C = EQ \s\do1(\f(…… x …… x ……;…… x …… x ……))
C = EQ \s\do1(\f(......;......))

D =  EQ \f (14;11) (  EQ \f (33;7) 


E =  EQ \f (3;5) (  EQ \f (15;6) 

F =  EQ \s\do2(\f(15;18)) CARSPECIAUX 180 \f "Symbol"\h  EQ \s\do2(\f(4;25))

G =  EQ \s\do2(\f(16;49)) (  EQ \s\do2(\f(63;20))



























Simplification par 3





�EQ \s\do1(\f(9;14))� (  �EQ \s\do1(\f(7;6))� =  �EQ \s\do1(\f(3 ( 3 ( 7 ( 1;2 ( 7 ( 3 ( 2))� 


           = �EQ \s\do1(\f(3 ( 1;2 (  2))�


           = �EQ \s\do1(\f(3;4))�


  





Multiplication de fractions
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